

După opt ani de muncă

FC Viitorul, a 25-a campioană a României la fotbal

Marea surpriză reușită de FC Viitorul la finalul sezonului 2016-2017 din Liga 1 la fotbal s-a datorat și curajului nebunesc al lui Gheorghe Hagi de a miza pe tineri, mulți dintre ei fiind campioni juniorilor mari în ultimele cinci ediții, lucru recunoscut chiar de managerul tehnic al clubului constănțean. Iar încrederea lui Hagi acordată tinerilor a adus și primul titlu din istorie pentru fotbalul constănțean. Un titlu sărbătorit alături de spectatorii care au pătruns imediat după încheierea partidei cu CFR pe terenul „Central” al Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la Ovidiu, cu șampanie și focuri de artificii, spre dezamăgirea rivalilor de la FCSB, care nu se pot împăca cu ideea pierderii campionatului.

Lotul de jucători folosit pe parcursul campionatului de către Viitorul a avut o medie de vârstă de 22,2 ani, iar echipa de bază care a devenit campioană are o medie de vârstă de 23,6 ani. Lotul de jucători a fost următorul: Alexandru Buzbuchi, Victor Rîmnicianu, Arpad Tordai - portari; Romario Benzar, Kevin Boli, Carlo Casap, Aurelian Chițu, Alexandru Cicăldău, Andrei Ciobanu, Florin Coman, Doru Dumitrescu, Cristian Ganea, Robert Hodoroșea, Gabriel Iancu, Alexandru Mățan, Sebastian Mladen, Vlad Morar, Dragoș Nedelcu, Florin Purece, Sorin Rădoi, Neluț Roșu, Alexandru Stoica, Bogdan Țîru, George Țucudean, Ionuț Vînă, Tudor Băluță, Pablo Brandan, Cătălin Carp, Florin Cioabla, Ioan Filip, Dani Lopez, Răzvan Marin, Bogdan Mitache, Alex Nimely, Florin Tănase - jucători de



Gheorghe Hagi se află în fața unei noi provocări cu FC Viitorul: participarea în preliminariile Ligii Campionilor

câmp.

Iar alături de jucători au contribuit în acest sezon la obținerea titlului în Liga 1 următorii - staff-ul tehnic: Gheorghe Hagi - manager tehnic, Cătălin Anghel, Cristian Sava, Alexandru Popovici - antrenori secunzi, Ștefan Preda - antrenor cu portarii, Roberto Berruero - preparator fizic, Costin Mega - team manager; staff-ul medical: George Puflene - medic, Paul Ciocănescu - kinetoterapeut, Daniel Stoian, Cosmin Ghiorghe - maseuri.

„Cred că am și eu un mic merit din toate acestea. Noi avem creativitate. Eu și știu de unde trebuie să iau, ce să iau și din ce zone. Totul este bazat pe muncă. Dar trebuie să ai o viziune. Trebuie să faci proiecte de succes. Strategie, filosofie, sisteme de joc, tip de jucători-selecție și metodică de antrenament. Cu aceste cinci lucruri ajungi departe”, a declarat Gheorghe

Hagi, deja cu gândul la participarea în UEFA Champions League. Gică Hagi a fost felicitat pentru victorie și de copiii săi, Kira și Ianis. „Sunt atât de mândră de tatăl meu. Puțini știu câte sacrificii, câtă muncă și câtă pasiune se ascund în spatele acestei victorii. Pentru mine Regele a devenit Zeu”, a scris Kira, pe Facebook.

FC Viitorul este cu gândul la participarea în preliminariile UEFA Champions League, dar acum jucătorii se află în vacanță. În privința încercării celor de la FCSB de a recupera titlul pierdut, secretarul general al Ligii Profesioniste de Fotbal, Justin Ștefan, a declarat că există trei precedente în privința departajării așa cum s-a făcut la finalul play-off-ului, iar șansele de câștig ale Fotbal Club FCSB la Tribunalul de Arbitraj Sportiv sunt minime, în cazul în care clubul bucureștean va apela la judecata de la TAS!

O zi până la meciul decisiv dintre HCDS și Dinamo

Decizie favorabilă pentru HC Dobrogea Sud

După ce a ratat câștigarea primului trofeu din istoria clubului, cedând în finala Cupei României la handbal masculin, disputată duminică,

semifinala Ligii Naționale. Aflata la egalitate după primele două întâlniri din penultimul act, 27-19 pentru Dinamo și 27-25 pentru HCDS, cele două echipe se vor întâlni joi, 19 mai, de la ora 18.00 (în direct la Digi Sport și Dolce Sport) în Sala „Dinamo” din București.

Înaintea meciului cu Dinamo, formația constănțeană a primit o veste bună, Comisia Centrală de Apel (CCA) din cadrul Federației Române de Handbal reducând

penalitatea financiară dictată de Comisia Centrală de Disciplină de la 3.000 de lei la 1.000 de lei, precum și anulând interdicția de a juca

următoarea partidă de pe teren propriu fără spectatori, sancțiunea dictată inițial în urma incidentelor din întâlnirea cu Dinamo, din Sala Sporturilor din Constanța.

Clubului dinamovist i-a fost menținută penalitatea de 2.000 de lei, suporterii „câinilor roșii” fiind recidiviști.

Miercuri, 17 mai, de la ora 16.00 (în direct la TVR 2), putem afla prima finalistă, dacă ACH Potaissa Turda se va impune în deplasare, în duelul cu CSM București. În primul joc, desfășurat la Turda, Potaissa a câștigat cu scorul de 28-27. Dacă echipa bucureșteană va obține victoria, atunci partida decisivă se va disputa la Turda, la 25 mai. Potaissa Turda este calificată în finala Cupei Challenge, urmând să lupte pentru trofeu cu formația portugheză Sporting Lisabona, la 21 mai, în deplasare, și la 27 mai, la Cluj-Napoca.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro



Handbaliștii constănțeni vor putea juca următorul meci de pe teren propriu având spectatori în tribunele Sălii Sporturilor

la Ploiești, scor 21-23 cu Dinamo București, Handbal Club Dobrogea Sud Constanța pregătește confruntarea decisivă de joi, din

Pe scurt.

Inter Ion Corvin a promovat în Liga a V-a la fotbal

Rezultatele etapei a a 25-a din Liga a V-a: Recolta Nicolae Bălcescu - Speranța Nisipari 3-3, Voința Săcele - Sport Prim Oltina 1-0, Castelani Castel - CS II Agiea 5-2, Victoria Cumpăna - Dacia Mircea Vodă 1-0, Voința Siminoc - Athletic 2 Mai 6-2, Viitorul Cobadin - Viitorul Târgușor 2-1, Viitorul Pecineaga - CS Murfatlar 3-3, AS Carvăn - Litoral Corbu 4-1. Clasament: 1. Carvăn 60p/23j; 2. Agiea II 49p/25j; 3. Corbu 48p/25j.

Rezultatele etapei a a 25-a din Liga a VI-a - SERIA NORD: Dunărea Ciobanu - Steaua Speranței Siliștea 3-0, CS Peștera - Pescarul Ghindărești 7-4, Voința Cochirleni - Sportul Tortoman 4-3, Gloria Seimeni - Viitorul Cuza Vodă 4-1, Spicul Horia - Danubius Rasova 0-4, Carsium Hârșova - Axiopolis Sport II Cernavodă 0-5, Înfrățirea Cogealac - Pescărușul Gârliciu 3-0. CSS Medgidia a stat. Clasament: 1. Cernavodă II 56p/23j; 2. Peștera 52p/22j; 3. Seimeni 49p/24j; SERIA SUD: Fulgerul Chirnojeni - Viitorul Cerchezu 3-2, Inter Ion Corvin - Trophaeum Adamclisi 3-1, Viitorul II Cobadin - AS Independența 0-3, Sacidava Aliman - FC Mereni 3-5, AS Bărăganu - Olimpia Constanța 0-1, AS Pelinu - GSIB Mangalia 3-0, Dunărea Ostrov - AS Ciocărlia 3-0 (la „masa verde”, echipa din Ciocărlia a fost exclusă din campionat). Luceafărul Amzacea a stat. Clasament: 1. Ion Corvin 65p/23j - promovată; 2. Olimpia 47p/24j; 3. Mereni 46p/23j. (G.T.)

Pandurii, victorie în prelungiri cu Concordia

Luni seară s-au disputat ultimele două întâlniri din etapa a 10-a a play-out-ului Ligii 1 la fotbal. Lupta pentru evitarea retrogradării continuă în trei, ACS Poli Timișoara, Concordia Chiajna și Pandurii Tg. Jiu fiind implicate în cele patru etape rămase de jucat în duelul pentru evitarea penultimului loc, precum și a poziției a 12-a, care duce la baraj. Rezultate - vineri, 12 mai: Gaz Metan Mediaș - FC Voluntari 4-1 (Eric 51, 61, Buziuc 55, 83 / Buzean 68-autogol); duminică, 14 mai: ACS Poli Timișoara - CSM Poli Iași 1-1 (Fucek 48 / Bole 42); luni, 15 mai: ASA Tg. Mureș - FC Botoșani 0-2 (M. Roman I 27, 38), Pandurii Tg. Jiu - Concordia Chiajna 3-2 (Batin 65, 90+4, Hamed 75 / Ov. Herea 6, V. Munteanu 90). Clasament play-out: 7. Iași 35p (golaveraj: 12-3), 8. Gaz Metan 34p (12-8), 9. Botoșani 30p (12-7), 10. Voluntari 30p (13-14), 11. ACS Poli 23p (11-10), 12. Concordia 23p (11-14), 13. Pandurii 20p (9-16), 14. ASA 13p (3-11). (A.L.)

Cupa României la fotbal

Programul meciurilor din manșa retur a semifinalelor Cupei României, ediția 2016-2017 - miercuri, 17 mai, ora 19.00: ACS Poli Timișoara - Astra Giurgiu (în tur: 1-4; stadion „Dan Păltinișanu” din Timișoara, în direct la Digi Sport 1 și Dolce Sport 1); joi, 18 mai, ora 20.30: FC Voluntari - CSU Craiova (în tur: 1-0; stadion „Concordia” din Chiajna, în direct la Digi Sport 1, Dolce Sport 1 și Sport.ro). Finala Cupei României va avea loc pe stadionul „Ilie Oană” din Ploiești, la 27 mai. (A.L.)